



R O M Â N I A
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 06 martie 2018, ora 8,30, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr. 93** din **05.03.2018** a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocată *ședința de îndată* a Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe luna martie 2018.

La ședință participă următorii consilieri: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Grigore Florinel, 8) Anghelache Danut, 9) Bobe Marian-Nicolae, 10) Ionascu Stefan, 11) Mihalcea Ionut-Marius și 12) Grigore Neculai, lipsa fiind d-nul Sava Stroe, din totalul de 13 consilieri în funcție care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: d-l ing. Țintă Vasile -primarul comunei și d-na Florea Leana , consilier cu atribuții delegate de secretar.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței de îndată* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Florea Leana ,cu atribuții delegate de secretar .

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre pentru revocarea H.C.L. nr.9/14.02.2018 privind închirierea unui spatiu din imobilul Camin Cultural Gheraseni- sala de spectacole, situat in sat Gheraseni, judetul Buzau, aflat in domeniul public al comunei;*

2. *Proiect de hotărâre pentru revocarea H.C.L. nr.10/14.02.2018 privind închirierea unui spatiu din imobilul Camin Cultural Gheraseni- sala culise, situat in sat Gheraseni, judetul Buzau, aflat in domeniul public al comunei;*

Lucrările *ședinței de îndată* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Pagina 1 din 3 la procesul verbal din 06 martie 2018

D- na Florea Leana ,cu atribuții delegate de secretar se adresează:

, ,Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 12 consilieri
1) Dobre Ion, 2) Ionașcu Ștefan, 3) Vlad Ion, 4) Păun Vasile, 5) Pavel Paul, 6)Păduraru Nicolae, 7) Grigore Costică, 8)Țintă Marian, 9) Anghelache Danut, 10)Bobe Marian-Nicolae,11) Mihalcea Ionut-Marius, 12)Grigore Neculai lipsa fiind d-nul Sava Stroe din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.”

În continuare, doamna Florea Leana, adresează rugămintea domnului Păduraru Nicolae, președintele ședinței, să preia conducerea lucrărilor.

Domnul consilier Păduraru Nicolae, președintele ședinței ,„Bună ziua dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit. ”

Supun votului dumneavoastră punctele de pe ordinea de zi.

Cu 12 voturi pentru, ale d-nilor consilieri prezenti, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Păduraru Nicolae, președintele ședinței, propune începerea discutării primului proiect de pe ordinea de zi respectiv *Proiect de hotărâre pentru revocarea H.C.L. nr.9/14.02.2018 privind închirierea unui spatiu din imobilul Camin Cultural Gheraseni- sala de spectacole, situat in sat Gheraseni, judetul Buzau, aflat in domeniul public al comunei;*

Domnul primar, inițiatorul acestui proiect ia cuvântul și menționează că ținând cont de cadrul legal existent , concesiunea sau închirierea bunurilor proprietate publica se face prin licitație publică în condițiile legii și potrivit art.123 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare,consiliile locale hotărâsc ca bunurile ce aparțin domeniului public sau privat să fie concesionate sau închiriate prin licitație publică. În cazul celor doua hotărâri adoptate nu s-a ținut cont.

Dă exemplu cazul când s-a închiriat sala de culise d-nei Pirnog Zoica și nu s-a tinut cont de acest articol.

D-nul Bobe Marian- Nicolae ia cuvântul și consideră că aceste hotărâri sunt nelegale.

D-nul Grigore Neculai intreabă de ce se revoca cele două hotărâri.

D-nul primar îi răspunde că nu s-a ținut cont de faptul că închirierea se face pe bază de licitație publică.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Păduraru Nicolae, președintele ședinței,

Pagina 2 din 3 la procesul verbal din 06 martie 2018

propune discutarea celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *Proiect de hotărâre pentru revocarea H.C.L. nr.10/14.02.2018 privind inchirierea unui spatiu din imobilul Camin Cultural Gheraseni- sala culise, situat in sat Gheraseni, judetul Buzau, aflat in domeniul public al comunei;*

Având în vedere că d-nul primar a explicat deja care este motivul revocării, domnul președinte de ședință supune la vot.

Cu 12 voturi pentru, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

Nemaifiind alte probleme de discutat, d-nul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două)exemplare, spre cele legale.

PREȘEDINTE de ȘEDINȚA,
Consilier local
Paduraru Nicolae



CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar,
Consilier cu atribuții delegate
sing.Florea Leana